

□ 하나은행 판매 펀드 변경 대비표

변경시행일 : 2021년 2월 19일

1. 변경 대상 투자신탁

- 1 신한변동성플러스목표전환형증권투자신탁제7호[주식혼합]
- 2 신한연금지수연계증권투자신탁3호[채권]
- 3 신한지수연계더블리자드증권투자신탁SNK-1호[ELS-파생형]
- 4 신한지수연계증권투자신탁KES-10호(온라인전용)[ELS-파생형]
- 5 신한지수연계증권투자신탁KES-2호[ELS-파생형]
- 6 신한지수연계증권투자신탁KES-3호(온라인전용)[ELS-파생형]
- 7 신한지수연계증권투자신탁KES-6호(온라인전용)[ELS-파생형]
- 8 신한지수연계증권투자신탁KSE-2호(USD)[ELS-파생형]

2. 변경 내역

집합투자계약

1 사명 변경에 따른 펀드명 등 변경

항목	정정전	정정후
사명 변경에 따른 펀드명 등 변경	집합투자업자 : 신한비엔피파리바자산운용(주)	집합투자업자 : 신한자산운용(주)

투자설명서

1 사명 변경에 따른 펀드명 등 변경

항목	정정전	정정후
사명 변경에 따른 펀드명 등 변경	집합투자업자 : 신한비엔피파리바자산운용(주) 인터넷 홈페이지: www.shbnppam.com	집합투자업자 : 신한자산운용(주) 인터넷 홈페이지: www.shinhanfund.com

간이투자설명서

1 사명 변경에 따른 펀드명 등 변경

항목	정정전	정정후
사명 변경에 따른 펀드명 등 변경	집합투자업자 : 신한비엔피파리바자산운용(주) 인터넷 홈페이지: www.shbnppam.com	집합투자업자 : 신한자산운용(주) 인터넷 홈페이지: www.shinhanfund.com